

ఎల్ ఎల్ జి పరీక్షలు

కమాన్ ఛార్టర్డ్, ఫిబ్రవరి 18 : శాతవాహన విశ్వవిద్యాలయ పరిధిలోని ఎల్ ఎల్ జి పరీక్షలు మొదటి సెమిస్టర్ పరీక్షలు ఈ నెల 28వ తేదీ నుంచి మార్చి 5వ తేదీ వరకు నిర్వహించనున్నట్లు విశ్వవిద్యాలయ పరీక్షలు నియంత్రణ అధికారి శ్రీరంగ ప్రసాద్ ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. తర వివరాలకు యూనివర్సిటీ వెబ్ సైట్ లో చూడవచ్చని సూచించారు.

కమాన్ ఛార్టర్డ్, ఫిబ్రవరి 18 : శాతవాహన యూనివర్సిటీ పరిధిలో 2024 నవంబర్ లో నిర్వహించిన ఎంకాడీ పరీక్షల ఫలితాలను విడుదల చేసినట్లు యూనివర్సిటీ పరీక్షల నిర్వహణ అధికారి దాక్టర్ శ్రీరంగ ప్రసాద్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఇందులో భాగంగా ఎంకాడీ రెండో సెమిస్టర్, నాలుగో సెమిస్టర్ ఫలితాలు ఆన్లైన్, యూనివర్సిటీ వెబ్ సైట్ లో అందుబాటులో ఉంచినట్లు చెప్పారు. విద్యార్థులు మరన్ని వివరాల కోసం http://103.119.113. 107:89, www.satavahana.ac.in లో చూడవచ్చని సూచించారు.



స్థానిక సంస్థల్లో బీఆర్ఎస్ సత్తా చాటాలి

జడ్పీ మాజీ చైర్మన్ దావ వసంత

రాయికల్, ఫిబ్రవరి 18: రాబోయే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ బలపరచిన అభ్యర్థులు సత్తా చాటాలి ప్రతి కార్యకర్తా కష్టపడాలని జడ్పీ మాజీ చైర్మన్ దావ వసంత సూచించారు. ఇటీవల గ్రామంలో మంగళవారం బీఆర్ఎస్ అత్యధిక సమైక్యంగా నిర్వహించగా, ఆమె హాజరు మూల్యాదారు. కాంగ్రెస్ మోసపూరిత హోమలను ప్రజల పక్షాన ఎప్పటికప్పుడు ఎండగట్టాలని పిలుపునిచ్చారు. ఇటీవల బీఆర్ఎస్ పార్టీకి అయిదువేల ఓటర్లు అందినట్లు ప్రతి కార్యకర్తకూ అంధకారం తొలగించి, ఎవరూ అట్టేరడంపడదనీ సూచించారు. రానున్న రోజుల్లో పార్టీ అధికారంలోకి వస్తుందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు.



మాట్లాడుతున్న జాగృతి జడ్పీ మాజీ చైర్మన్ దావ వసంత



గొర్రల మేతకు పొలాలు మల్లాప్రాంలో రైతు పాశం శ్రీనివాస్ పొలంలో మేయిస్టు గొర్రెలు

తిమ్మాపూర్, ఫిబ్రవరి 18: ఎంకాకాలం రాకముందే తిమ్మాపూర్ మండలంలో సాగునీటి గోస మొదలైంది. తోటపల్లి రిజర్వాయర్ నుంచి డి ఫోర్ కెనాల్ ద్వారా పలు గ్రామాలకు సాగునీరు రాక తండ్రాడాల్ని వస్తున్నది. మల్లాప్రాంలో యుకుంటు అడుగుంటి పోయింది. సమీప బావులు, బోర్లు ఎత్తేశాయి. కోటి ఆశలతో వేసిన పొలాలు ఎండిపోతున్నాయి. దీంతో రైతులు కన్నీరు పెడుతున్నారు. చేసినంతా అవ్వాలనుకుంటున్న రైతులు డి ఫోర్ కాలువ నుంచి లోయకుంటకు నీళ్లు వెళ్లమంటున్న గతంలో ప్రభుత్వం నిధులు మంజూరు చేసింది. ఓ కాంగ్రెస్ నాయకుడు పనులు చేపాడని, సరైన ప్రణాళిక లేకుండా చేయడంతో మధ్యలోనే నిలిపిపోయాయని విమర్శించారు. దీని వల్లే మల్లాప్రాం గ్రామానికి ఎద్దడ మొదలైందని మండిపడుతున్నారు. లోయకుంటలో నీళ్లుంటే గ్రామమంతా సస్యశ్యామలంగా ఉంటుందని, నింపకపోతే రాబోయే రోజుల్లో తాగునీటి సైతం ఇబ్బందులు వచ్చే ప్రమాదముందని గ్రామస్థులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

అన్నదాత గుండెకోత



గుంటపల్లి చెరువు తండాలో నెలెలు వారిన పొలంలో దీనంగా కూర్చున్న మహిళా రైతు సరోజి, కుటుంబసభ్యులు

“

- చెరువు నింపకపోవడంతో నెలెలువారిన పొలం
- ఎండుతున్న పంటలు చూడలేక కోసిన మహిళా రైతు సరోజి
- ఎల్లారెడ్డిపేట మండలంలో ఎండుతున్న పంటలు

.. ఇక్కడ నెలెలు వారిన పొలంలో కనిపిస్తున్న వారు నూనావత్ సరోజి, కుటుంబసభ్యులు. ఎల్లారెడ్డిపేట మండలం గుంటపల్లి చెరువు తండాకు చెందిన సరోజి. తనకున్న మూడున్నర ఎకరాలలో బోరు బావి ఆధారంగా పొలం వేసింది. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో మల్లపేట కెనాల్ ద్వారా వచ్చిన నీటితో తిమ్మాపూర్ మొసము చెరువు నింపడం, దీని కిందనే ఉన్న సరోజికు చెందిన బోరు బావిలోకి పుష్పలమైన ఊట రావడంతో రెండు సీజన్లలో రంది లేకుండా సాగు చేసింది. గంట పాటు కూడా ఎండిపోనివ్వకుండా బంగారం పంటలు పండింది. అయితే, ప్రస్తుతం మల్లపేట కాలువ ద్వారా నీళ్లు రాకపోవడంతో చెరువులో నీళ్లు అడుగంటి పోయాయి. దీంతో బోరుబావి మూడున్నర ఎకరాల పొలానికి నీరు దించి పోతున్నది. ఫలితంగా ఇప్పటికే ఎకరం పొలం కళ్లుముందే ఎండిపోగా, మిగతాది కూడా ఎండలు ముడిరితే బీటి రాకుండా పోతుందని ఆవేదన చెందుతున్నది. ఎండిన పొలాన్ని చూడలేక ఇలా కోసి పశువులకు మేతకు వేస్తున్నది. మూడు నెలలు కష్టపడి సాగు చేస్తే ఇలా నీళ్లందక గుండెకోత మిగులుతుందని అనుకోలేదని కన్నీటి పర్యంతమవుతున్నది. ఇలా ఒక్క నూనావత్ సరోజి కాదు, ఎల్లారెడ్డిపేట మండలంలోని రాజన్నపేట, తిమ్మాపూర్, అల్పానిపూర్, దేవునిగట్ల తండా, బాకర్లపల్లి కిష్కానాయక్ తండా రైతులు సాగునీటి కోసం తండ్రాడుతున్నారు. తమ పంటలను కాపాడుకునేందుకు నానా తంటాలు పడుతున్నారు. - ఎల్లారెడ్డిపేట, ఫిబ్రవరి 18

గేదెల పథకంలో

గోల్ మూల్!

కొనుగోలు లేదు.. పంపిణీ లేదు

- 2 మిల్క్ ఆనిమల్ యూనిట్ పథకంలో దళారుల చేతివారం
- లబ్ధిదారులకు వలవేసి దండా • గేదెలు తీసుకొచ్చిన వాహనంలోనే వాపసి • కండ్లముందే జరుగుతున్న చోద్యం
- అధికారులపైనా ఆరోపణలు

పెద్దపల్లి, ఫిబ్రవరి 18 (నమస్తే తెలంగాణ) : దళితుల జీవితాల్లో వెలుగులు నింపడమే లక్ష్యంగా గత బీఆర్ఎస్ సర్కారు '2 మిల్క్ ఆనిమల్ యూనిట్' పథకాన్ని రూపొందించింది. పెద్దపల్లి క్యాంప్ యాక్షన్ ప్లాన్ (ఎన్ సీ ఏమ్) 2020-21 పథకం కింద ఒక్కో ఎస్సీ కుటుంబానికి 2 గేదెలను అందిస్తే, ఆ కుటుంబం ఆర్థిక ప్రగతిని సాధిస్తుందని భావించింది. ఆ మేరకు ఎస్సీ కార్కొరేషన్ ద్వారా ఈ స్కీం ప్రారంభించింది. పెద్దపల్లి, సిరిసిల్ల, సిద్దిపేట, జనగాం, నాగర్ కర్నూల్, నూర్పల్లె, జగిత్యాల జిల్లాల్లో ఫైల్ లో ప్రాజెక్టుగా అమలు చేసింది. ఆ సమయంలో కొంత మేరకు గేదెల పంపిణీ జరిగింది. కానీ, ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో నష్టాల పాలవుతున్నది. పెద్దపల్లి జిల్లాలో డిసెంబర్ చివరి వారం నుంచి గేదెల పంపిణీని తిరిగి ప్రారంభించగా, ఇదే అదుమాట దళారులు గోల్ మూల్ చేస్తున్నారు. కొందరు అధికారుల సహకారంతో పర్యేత లేకుండా.. పంపిణీ లేకుండా సరోజి తండ్ల దండాకు తెలిపారు. లబ్ధిదారులను పలకలో వేసి బాగోతం నడిపిస్తున్నారు. 'ఈ స్కీం ద్వారా గేదెలను కొంటే 6 నుంచి 9 నెలల వరకు వాటికి మేత పెట్టి మేపాలి. అలా చేసినా ఈత తర్యాక మాత్రమే పాలు ఇస్తే అవకాశం ఉంటుంది. అంత రిస్క్ తీసుకునే దానికంటే.. తాము చెప్పినట్లు వింటే ఇవ్వకపోవడం లాభ పడొచ్చు' అని ఆ ఆశ మామ వలలో వేస్తున్నారు. లబ్ధిదారుడికి కలిగే ప్రయోజనం కూడా తమకే ఎక్కువగా ప్రయోజనం కలిగేలా చూసుకుంటున్నారు. ఈ పథకం ద్వారా ఒక్కో లబ్ధిదారుడికి ₹2 లక్షల వరకు లబ్ధి కలుగుతుండగా, కేవలం ₹35 వేల నుంచి ₹50 వేల వరకు వచ్చేలా చేస్తున్నారు. దీని వల్ల లక్షలం నెరవేరకపోగా, వల్ల లబ్ధిదారులు కూడా నష్టపోతున్నారు.



ఫాలోలోకే ఫోజులు.. పంపిణీ ఓ డ్రామా .. ఈ ఫాలోలో కనిపిస్తున్నది హుజూరాబాద్ నుంచి మంధని మండలం గడ్డలపల్లి గ్రామానికి తీసుకొచ్చిన గేదెలు. వాటిని కిందికి దింపి ఇక్కడ ఇద్దరు లబ్ధిదారులకు ఇచ్చినట్లు ఫాలోలో అధికారులు తీసి తిరిగి వాపసం చేయించారు. తర్యాక లబ్ధిదారుడి ఖాతాలో డబ్బులు జమయ్యాయి. కానీ, లబ్ధిదారుడి ఇంటి వద్ద మాత్రం గేదెలు లేవు.

సబ్సిడీ ఇలా..

2 మిల్క్ ఆనిమల్ యూనిట్ క్యాంప్ ₹2 లక్షల కాగా, ప్రభుత్వం ₹1.40 లక్షలు సబ్సిడీ ఇస్తున్నది. మిగతా ₹60 వేలు బ్యాంకు రుణంగా అందిస్తున్నది. ఈ యూనిట్ ను 5 విభాగాలుగా చెల్లిస్తున్నారు. అందులో ఆనిమల్ క్యాంప్, ఇన్సూరెన్స్, రవాణా డ్రాబ్బులు, మేడిసిన్స్, ఫీడ్ గా లబ్ధిదారులకు అందిస్తున్నారు.

అండా అడ్డదారీ!

ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన పర్యేజింగ్ కమిటీ ద్వారా లబ్ధిదారులు మేలు రకమైన పాడి గేదెలను ఎంపిక చేసుకోవాలి. వెటర్నరీ డాక్టర్, ఎస్సీ కార్కొరేషన్ ఈడీ అధికారి, బ్యాంకు రిప్రజెంటేటివ్ కలిసి లబ్ధిదారులకు తమిళనాడు, హర్యానా రాష్ట్రాలకు వెళ్లాలి. అక్కడ లోకేషన్ లో గేదెలు ఎంపిక చేసుకున్నట్లుగా ఫాలో దిగాలి. ఆ తర్యాక వాటిని తీసుకొని ఇక్కడకు రావాలి. వచ్చిన తర్యాక కూడా ఇంటి వద్ద ఫాలో దిగాలి. ఇలా చేసినప్పుడే ప్రభుత్వం బ్యాంకు ద్వారా వేరుగా చెల్లిస్తుంది. కానీ, ప్రస్తుతం పెద్దపల్లి జిల్లాలో అడ్డదారులు తొక్కుతున్నట్లు తెలుస్తున్నది. బ్రోకర్ల కనుసన్నల్లోనే దండా జరుగుతున్నట్లు వెలుగులోకి వస్తున్నది. నిజానికి కొంత మంది లబ్ధిదారులు నిబంధనల ప్రకారమే మేలు రకమైన గేదెలను కొనుగోలు చేసి తీసుకొస్తున్నా. మరికొంత మంది మాత్రం బ్రోకర్ల మాటలతో పక్కదారి పడుతున్నారు. గేదెల ఎంపిక కోసం తమిళనాడు లేదా హర్యానాకు వెళ్లి అక్కడి లోకేషన్ లో ఫాలో దిగుతున్నా.. తర్యాక గేదెలు తెచ్చుకోవడం లేదు. ఒక బ్రోకర్ ద్వారా హుజూరాబాద్ నుంచి గేదెలను తెప్పించుకొని ఫాలోలు దిగి, ఆ తర్యాక అదే వాహనంలోనే గేదెలను ఎంపిస్తున్నట్లు తెలిసింది.

పంపిణీ లేకుండా..

జిల్లాలో 457 యూనిట్లను ఎంపిక చేయగా, 122 యూనిట్లకు గ్లాండ్ గింజి అందింది. అయితే, ఈ గేదెల పంపిణీలో అంతా గోల్ మూల్ జరుగుతున్నది. గేదెలను తెచ్చుకొన్నా. తెచ్చుకున్నట్టుగానే కథ నడుస్తున్నది. లబ్ధిదారుడు ₹90 వేలు ముట్లవెచ్చే వాలు ఎవరికి అనుమానం రాకుండా బాగోతం నడిపిస్తున్నట్లు తెలుస్తున్నది. ఇతర రాష్ట్రాలకు వెళ్లి వచ్చిన తర్యాక ఓ బ్రోకర్ ఒక వాహనంలో గేదెలను ఇంటికి తీసుకొచ్చి, ఇక్కడ పంపిణీ చేసినట్లు ఫాలోలు దిగిపెట్టారు. ఆ తర్యాక ఆ గేదెలను అదే వాహనంలో తీసుకొని వెళ్లారు. అంటే ఇక్కడ వచ్చేతే లేదు.. పంపిణీ లేదు. లబ్ధిదారుడు స్కీం కింద ఎంపిస్తే, ఇయనకు డబ్బులు ఖాతాలో జమైతే ఇంట్లో మాత్రం గేదెలు ఉండడం లేదు. పంపిణీ అంతా రికార్డు లోనే కనిపిస్తుండగా, బ్రోకర్ల దండాలో పెద్దమొత్తంలో డబ్బులు చేతులు మారుతున్నట్లు తెలుస్తున్నది. లబ్ధిదారుడికి వచ్చే ₹2 లక్షల్లో రూ.60 వేలు బ్యాంకు అప్పు పోను, మిగిలిన ₹90 వేలు మధ్యవర్తికి, అధికారులకు కలిపి ఇస్తున్నారనే ఆరోపణలున్నాయి. మిగతా ₹50 వేలలో స్థానికంగా గ్రామంలో యూనిట్ల ఎంపిక కోసం సహకరించిన బ్రోకర్లకు సైతం కొంత డబ్బును ఇస్తున్నట్లు తెలుస్తున్నది. ₹10 వేల నుంచి ₹15 వేల వరకు ఇచ్చుకుంటే వివరాలు ఆసక్తిని లబ్ధిదారుడికి ₹30 వేల నుంచి ₹35 వేల వరకే మిగులుతున్నది.



.. ఈ ఫాలోలో కనిపిస్తున్నది మంధని మండలం గోపాలపూర్ గ్రామానికి పంపిణీ కోసం తీసుకువచ్చి తిరిగి తీసుకువెళ్లుతున్న గేదెలు. గ్రామంలో లబ్ధిదారుడికి ఇచ్చినట్లు ఫాలోలు తీసి తిరిగి అక్కడి నుంచి హుజూరాబాద్ కు తీసుకొని వెళ్లారు. తీరా లబ్ధిదారుడి ఇంటికి వెళ్లి చూస్తే గేదెలు లేవు.

తీవ్ర విమర్శలు

2 మిల్క్ ఆనిమల్ స్కీం ద్వారా ఎంపిస్తే లబ్ధిదారుడు ఆ తర్యాక ఎస్సీ కార్కొరేషన్ ద్వారా మరో ఏ పథకం వచ్చినా ఇదేదే పరకు ఎంపికయ్యే అవకాశం ఉండదు. అయితే, ఇక్కడ 2 మిల్క్ ఆనిమల్ స్కీం ద్వారా ₹2 లక్షలకు బదులుగా ₹30 వేల నుంచి ₹35 వేల వరకే ప్రయోజనం కలుగుతుంది. వాస్తవంగా చూస్తే లబ్ధిదారులు గేదెలను తీసుకొంటే ఉపాధి దొరుకుతుంది. రోజువారీగా వచ్చే డబ్బులతో కుటుంబానికి ప్రయోజనం కలుగుతుంది. కానీ, ఈ పథకం ఇలా దుర్వినియోగం కావడం వల్ల అనుకున్న లక్ష్యం నెరవేరడం లేదు. బ్రోకర్లు సాగుస్తున్న ఈ దండాలో అధికారుల పాత్ర ఉండనే ఆరోపణలు వస్తున్నాయి. ఇదంతా కండ్ర ముందే జరుగుతున్నా చట్టబద్ధమేనో అనేది విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి.

అక్రమాలకు ఆవులకుండా పంపిణీ చేస్తున్నాం. 2.మిల్క్ ఆనిమల్ యూనిట్ల పంపిణీలో ఎలాంటి అక్రమాలకు తావులేకుండా పంపిణీ చేస్తున్నాం. పూర్తిగా లబ్ధిదారులకు ప్రయోజనం కలిగేలా చర్యలు తీసుకుంటున్నాం. ఎక్కడా అక్రమాల జరిగినట్లున్నా దృష్టికి రాలేదు. ఏవైనా దృష్టికి వస్తే తప్పకుండా చర్యలు తీసుకుంటాం. -కే నరేందర్, ఎస్సీ కార్కొరేషన్ ఈడీ (పెద్దపల్లి)

అపరభగీరధుడు కేసీఆర్

సిరిసిల్ల టౌన్, ఫిబ్రవరి 18 : తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ తెలంగాణ అపరభగీరధుడు అని బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు తోట ఆగయ్య స్పష్టం చేశారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో నిర్మించిన కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టుతో రాష్ట్రాన్ని సస్యశ్యామలం చేశారని కొనియాడారు. ఈ మేరకు మంగళవారం సిరిసిల్లలోని ప్రెస్ క్లబ్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్, సిరిసిల్ల నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ ఇన్ ఛార్జ్ కేశి మహేందర్ రెడ్డి చేసిన మాటల్లో మళ్లీ చెబుతూ ప్రజలను తప్పించే పట్టింపే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని విమర్శించారు. కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టుతో జిల్లాకు సాగునీరు అందడంతోనే చేసిన వ్యాఖ్యలు విద్వేషంగా ఉన్నాయన్నారు. మండలం దగ్గర నూ కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టు అందడంతోనే చేసిన వ్యాఖ్యలు విద్వేషంగా ఉన్నాయన్నారు. మండలం దగ్గర నూ కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టు అందడంతోనే చేసిన వ్యాఖ్యలు విద్వేషంగా ఉన్నాయన్నారు. మండలం దగ్గర నూ కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టు అందడంతోనే చేసిన వ్యాఖ్యలు విద్వేషంగా ఉన్నాయన్నారు. మండలం దగ్గర నూ కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టు అందడంతోనే చేసిన వ్యాఖ్యలు విద్వేషంగా ఉన్నాయన్నారు.

కేసీఆర్ వేములవాడ బదనాం చేయాలని కుట్ర చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. అత్యంత సీమెన్ల భాషను మూల్యాదే రేవంత్ రెడ్డి నోరు మూసివది కంటే మురికిగా ఉంటుందన్నారు. వేములవాడ గుడి చెరువుకు 30 ఎకరాలు సేకరించి లిఫ్ట్ తెచ్చిన ఘనం కేసీఆర్ చేసినట్లుగా ఒకప్పుడు ఉరికాలాగా ఉన్న సిరిసిల్ల నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధిలోకి తెచ్చి వసతి వసతి స్థానంలో నిలిపిన గొప్ప నాయకుడు కేసీఆర్ అని అభివర్ణించారు. మిడి మానేరు ప్రాజెక్టును పూర్తి చేసి తంగళ్లపల్లి బ్రీడ్లింగ్ కేంద్రం నీళ్లు తెచ్చి ప్రజల రుణం తీర్చుకున్నారని పేర్కొన్నారు. తంగళ్లపల్లి నుంచి ఇల్లంతకుంట వరకు సాగు నీటిని అందించారున్నారు. 'రంగనాయక నాగర్ చా సా బీస్ రేవంత్ రెడ్డి బావు నిర్మించిందా? అని ప్రశ్నించారు. మునిగిపోవడానికి సిద్ధంగా ఉన్న పార్టీ నాయకుడు కేసీ మహేందర్ రెడ్డి విమర్శలు చేసి ముందు పునరాలోచన చేసుకోవాలని హితవుపలికారు. ప్రజలకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పోయిందని పోయిందని, ఎన్నికలు ఎప్పుడు వచ్చినా కేసీఆర్ సీఎం కావాలని కోరుకుంటున్నారన్నారు. సాగు నీరు లేక ఇబ్బందులు పడుతున్న రైతుల సమస్యను వెంటనే పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేశారు. జిల్లా గ్రంథాలయ మాజీ జైల్లూరు శంకరయ్య, బీఆర్ఎస్ ఎంపీ బద్దలపాటి శంకర్, వేమిడికల్ల బాబోజీలకు గింగిని బాక్లను మరమ్మతు

యూరియా నోస్టాక్



తిమ్మాపూర్: పోలవల్లిలో యూరియా కోసం రైతుల బారులు మన్నెంపల్లిలో..

తిమ్మాపూర్ రూరల్/ మాసకొండారూరల్ ఫిబ్రవరి 18 : యూరియా పొలాలు ప్రస్తుతం కలుపు దళలో ఉన్నాయి. రైతులకు కలుపుతీత పనుల్లో బీజింగ్ ఉన్నాడు. కలుపు తీసిన వెంటనే యూరియా వేస్తే పంట బాగా ఎదురుతుంది. అయితే, ఇదే సమయంలో అధికారులు ప్రజాళికా లోపంతో యూరియా కొరత వేసిపెట్టన్నారు. గతంలో ఎప్పుడూ లేని విధంగా సహకార సంఘాల చుట్టూ రైతులు ప్రదక్షిణలు చేస్తున్నారు. తిమ్మాపూర్ మండలంలోని ఎదుడు ఆందోళన చేశారు. గతంలో రైతులకు సరదా నిల్వలు ఉండే పోలవల్లిలోని దుద్దెప్పల్లి, మన్నెంపల్లిలోని పోరండ్ల, మాసకొండారూర్ మండలంలోని కొండ్లపల్లె, గంగిపల్లి గ్రామాలలోని ప్రాథమిక

మార్కెట్ ముందే ఎండలు

ఎండలు అప్పుడే మొదలయ్యాయి. మార్కెట్ ముందు నుంచే ప్రకాశం చూపుతున్నాయి. పగటి ఉష్ణోగ్రతలు 35 డిగ్రీలకు చేరువవుతున్నాయి. మధ్యాహ్నం వేళ రోడ్డు నిర్మాణవ్యర్థాల మారుతున్నాయి. ప్రజలు ఇండ్ల నుంచి బయటికి వెళ్లాలంటే ఆలోచిస్తున్నారు. రక్షణ కవచాలను ధరిస్తున్నారు. - స్టాఫ్ ఫోటోగ్రాఫర్, కరీంనగర్



వెలవెలలోతున్న బస్టాండ్ సర్కిల్ పరియం